

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки по делу 4-19.8-855/00-30-16

19 января 2017 г.

г. Москва

Я, <...>,

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении постановления о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-19.8-855/00-30-16 (далее - Постановление) в отношении ООО «Техторг» была допущена опечатка в номере дела («4-19.8-852/00-30-16»).

Поскольку данная опечатка является технической ошибкой, считаю необходимым внести исправления в Постановление.

Руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Номер дела «4-19.8-852/00-30-16», указанный в Постановлении, заменить на номер «4-19.8-855/00-30-16».

